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3/5 nomMa B p-He napkKa 3e. oCTPOB
OMCK,

r OMcK, yn 1-9 3aToHcKaqa, o 3

£ 5990 000




KomMnaHua PUSITKOHCAJIT npegnaraeT npuobpecTtu
YyacTb goMa (3/5 Donu) B LeHTpe ropoda PSOoM C MapKoMm
3e/1eHblV OCTPOB.

3/5 [onv 3eMenbHOro yyacTka B cCO6CTBEHHOCTU. Ha
coceagHeM y4yacTKe M MonoBMHe AOMa 3aMedaTtesibHble
cocegu!

oM OByxaTarkHblW, daKTnuyeckom nnowagbio 70 KB.M.
Cpy6 13 NNCTBEHHMULLbI, OOLLINTBIN CaVaMHIOM.
LleHTpanbHbIM BOOOMNPOBOM, Ma3, afieKTpmyecTBo 380,
KaHanmsauma - cenTuk.

MNNaHWpPOBKa MNepBOro aTa)<a BK/toYaeT B cebqa: KoMHaTy 18
KB.M, KYXHIO, CaHy3€e/l, MPUXoXXyto. Ha BTOpOM aTarke OBe
crnanbHW 1 rapaepobHas.

Takyke Ha ydacTKe HaxoamTca 6aHea 4x6 C AyLIeBOn U
rnpadYeyHom, MecTo a9 aBToMobuna 1 30HbI bapbekio.

Me6enb (MpakTU4ecK Bcda) ocTaeTca HOBOMY BriadernbLy.

oM ydauyHO pacronoXeH B NyYlleM MUKPOPanMoHe
ropofa «3efieHbl OCTPOBY.

Pa3BuTaa coumanbHada MHOPACTPYKTYpa, B meLlen
OOCTYMHOCTU MarasuHbl M TOYKKM BbITOBOTO
06CNyXXMBaHMA, AETCKUM caf, NONMKIMHKWKa 1 EBpomMeq.
B 3 MUHyTax xoabbbl OT JOMa cepALe ropofa - napk
"3eneHbln ocTpoB"! Heganeko 66 nuuen 1 77 wkona.
Xopollasd TpaHcnopTHasd OOCTYMHOCTb: OCTaHOBKM
obLlecTBeHHOro TpaHcnopTa «CTapo3aropoaHas poLla» u
«fopogok BoaHWKoB» - B 5 MUHYTax xoab0Obl.

YumcTaa npodarka, B CBA3M C Nepee3aoM B ApYyron permoH.
OOUuH B3pOC/bl COBCTBEHHMK, 63 J0MToB U
obpeMeHeHn.

3BOHUTE, C YOOBO/IbCTBMEM MOKa)KeM 3TOT PanCKUM
yromnoxk!




Tun obbekTa: AOM Tun goma: oepeBaHHbIN

O6uwaqa nnowanb: 55.2 M2 MNnowanb ydacTka: 3.2 coT.
KonuuecTBo aTaxken: 2 MoagBanbHoe nomeuleHue: Morpe6
on NocTponku: 1954 MaTepwuan cTeH: Bpyc

Tun yyacTka: MXKC CaHy3en: B pomMe

Oyw: B pomMme KonmnyecTBo KOMHaT: 3

tOpuamnyeckni ctatyc semnum: UHaMBMAayanbHoOe XUNULHoe
cTpouTtenbcTBo (MXKCQC)
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